

Сборная России одержала крупную победу

С Фарерских островов сборная России увозит необходимые три очка, оставив хозяевам три забитых мяча. Теперь наша команда как минимум будет участвовать в стыковых матчах за право поехать на чемпионат мира по футболу. А как максимум - займет в группе первое место.

После матча в Словении российская сборная была поставлена в жесткие рамки. Чтобы напрямую проходить на чемпионат мира, ей надо было побеждать в обоих оставшихся матчах - и на Фарерских островах, и дома с Швейцарией. Эта игра состоится 6 октября. Еще хуже выходило бы, если Россия не выигрывала ни одной из этих встреч. Тогда бы она осталась в группе третьей, и ни на какой чемпионат мира не попадала.

Между тем, выезд на Фареры всегда относился к достаточно неприятным - как из-за удаленности островов, так и из-за неуступчивости местной команды, которая часто дает бой фаворитам. Так, прошлой осенью сборная Фарерских островов очень помогла россиянам, отняв два очка у Словении - их матч завершился вничью 2:2. Подопечные Олега Романцева об этом, впрочем, были прекрасно осведомлены - ведь 6 сентября 1995 года, почти ровно шесть лет тому назад, в отборочных матчах к чемпионату Европы романцевская сборная уже играла на Фарерах и в интервале между 56 и 62 минутами проигрывала 1:2. Окончилось все крупной победой 5:2, но в эти минуты было страшно. К слову, в том отборочном турнире столько - целых шесть минут - в матчах со сборной России не вела в счете ни одна команда.

Кроме того, в сборной России отсутствовал ее лидер Александр Мостовой, забивший единственный гол в весеннем матче этих команд в Москве.

Ожидалось, что Фареры с самого начала игры прижмутся к своим воротам, и нашим придется преодолевать насыщенные оборонительные редуты соперника, что вообще весьма тяжело, а нашим - в особенности. Но поначалу соперники попробовали поиграть активно. Мастерства у фарерских футболистов на создание чего-либо путного не хватало, а затем сборная России перехватила инициативу.

Игра, как и предполагалось изначально, переместилась к штрафной площадке хозяев. Наши упустили несколько выгоднейших моментов - например, после дальнего удара и рикошета мяч едва не влетел в ворота, разминувшись со штангой на несколько сантиметров. А на 20 минуте состоялся гол. Валерий Карпин подал угловой, Юрий Ковтун толкнул мяч головой к дальней штанге, а Владимир Бесчастных, опередив вратаря, тоже головой вбил мяч в ворота.

Достаточно быстрый гол раскрепостил сборную России. Опасные моменты у ворот фарерцев стали возникать все чаще и чаще. На 30 минуте Марат Измаилов прорвался по правому флангу и сделал прострел, оставивший всех фарерских защитников и вратаря в роли статистов. Бесчастных налетел на мяч и вогнал его в ворота - 2:0 в нашу пользу. Почти тут же Бесчастных и Карпин не использовали выходы один на один, но судьба матча уже не вызвала сомнений.

Правда, год назад Словения тоже вроде бы уверенно выигрывала у Фарер 2:0, но на последних минутах неожиданно получила в свои ворота два гола. Но второй раз снаряд в одну воронку не попал. Напротив, за две минуты до конца вышедший в перерыве на смену Бесчастных Александр Ширко забил третий мяч. Егор Титова вывели один на один с вратарем, но полузащитник "Спартак" не пожадничал и выкатил мяч под удар стоящему перед пустыми воротами теперь уже нападающему "Торпедо".

И на самой последней минуте Олег Романцев выпустил на поле сменившего украинское гражданство на российское Андрея Каряку, таким образом окончательно его заиграв за сборную России. 3:0, и половину своей задачи сборная России выполнила, обеспечив себе как минимум второе место в группе.

За несколько минут до финального свистка в Белграде на стадионе "Партизан" под проливным дождем начался матч конкурентов сборной России в борьбе за единственную прямую путевку на чемпионат мира по футболу. Россиянам было очень выгодно, чтобы матч Югославия - Словения закончился вничью. Причем гостей этот результат вполне устраивал, а для хозяев ничья была практически равна расставанию с

надеждами играть на чемпионате мира.

Уже на 10 минуте Словения открыла счет - гол забил Желько Милинович. Хозяев это только подстегнуло, и они захватили преимущество, однако словенцы грамотно отбивались. Дважды по ходу матча, правда, кто-либо из нападающих югославов после контакта с защитниками гостей падал в чужой штрафной, однако Антонио Лопес Ньето позволял командам играть жестко.

На 52 минуте Джержевич, ворвавшись в штрафную, все-таки поразил ворота Словении - 1:1. Гости тут же еще крепче заперлись у своих ворот, а Югославия прибавила. Однако несколько выгоднейших моментов хозяевам не удалось реализовать - соперники ложились под мяч, вроде бы уже пересекающий линию ворот. Один голевой момент упустили и словенцы - Чех почти от центра поля убежал в чистый выход один на один, однако добежав уже почти до линии штрафной, споткнулся на раскисшем поле и упал.

Несмотря на то, что Ньето добавил целых пять минут, Словения выстояла и сделала подарок не только самой себе, но и России.

Теперь, чтобы занять первое место в группе, нашей сборной достаточно дома 6 октября сыграть вничью с Швейцарией. Можно даже проиграть с минимальным счетом, однако при условии, что Словения дома не выиграет крупно (с разницей в три мяча) у Фарерских островов, на что полагаться, конечно, не стоит.

В свою очередь, почти нет сомнений в том, что Словения три очка у Фарер возьмет. Это означает, что Югославия не поднимется выше третьего места в группе (в последнем туре она принимает Люксембург) и на чемпионат мира по футболу она не поедет.

Напоминаем, что команда, которая займет в нашей отборочной группе второе место (будем надеяться, что Словения) будет играть 10 (или 11) и 14 ноября стыковые матчи за право попасть на чемпионат мира практически наверняка с Румынией (крайне маловероятно - с Италией).

Автор: Артур Скальский © <http://www.gazeta.ru/> СПОРТ, РОССИЯ 👁 1214 06.09.2001, 13:53 📌 117

URL: <https://babr24.com/?ADE=69737> Bytes: 5769 / 5769 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)